

# Výroční zpráva FC Veselí n Moravou, z. s. - rok 2020

Do roku 2020 jsem vstoupily s několika cíli.

S mužstvem mužů hrát o první příčku I. A třídy a pokusit se postoupit do Krajského přeboru.  
Udržet mužstva a dorostu a žáku v Krajském přeboru.

Prohlubovat spolupráci s TJ Jiskra Strážnice.

Zvýšit počet dětí v mládežnických kategoriích obzvláště v mladší a starší přípravce.

Trenérské složení mužstev bylo:

muži – Jiří Dekoš, Stanislav Vajčner, Radek Kordula

dorost – Robert Zeman, Ivo Gergel

starší žáci – Jiří Mašina, Patrik Kubík

mladší žáci – Dominik Josef, Kostelanský Miroslav

starší přípravek – Roman Kolacia, František Dufek

mladší přípravek – Radim Grabec, Lenka Milošová

mini přípravek – Zdeněk Tomeček, Josef Josefík

Zimní příprava probíhala u mužstev mužů, dorostu a starších žáků na umělé trávě, mladší žáci a přípravek se pak připravovali v halách na Vesbytu, Církevní školy a ve Vnorovech. Tyto mužstva se pak zúčastnila Okresní halové ligy, kde obě mužstva žáků se probíjela až do finálové skupiny. Přípravek pak doplatily na nemocnost a nemožnost se zúčastnit jednoho kola a tím automaticky ztratily důležité body.

Muži svou kvalitní zimní přípravu prokázaly v přípravných zápasech, kdy je prověřily mužstva krajského přeboru jak jihomoravského tak zlínského kraje.

Bohužel už však nedošlo k dokončení zimního přípravného období a rozjetí jarní části soutěže, z důvodu koronavirové nákazy – COVID -19, kdy nejprve došlo k zákazu tréninkové činnosti a posléze přerušeni soutěží až byli nakonec soutěže ukončeny.

muži - 3 místo – 27 bodů – 26 : 11

starší dorost - 13 místo - 3 bodů – 20 : 58

mladší dorost - 9 místo - 15 – 28 : 23

starší žáci - 14 místo – 6 bodů – 11 : 47

mladší žáci – 8 místo – 17 bodů – 41 : 40

starší žáci OP - 6 místo – 10 bodů 23 : 19

mladší žáci OP -6 místo – 20 bodů 47 : 47

Po uvolnění opatření se nakonec během měsíce května se mohlo začít trénovat a uskutečnit několik přípravných zápasů.

Muži odehrály přípravné zápasy se Vnorovy, Mutěnicích

Dorost pak turnaj v Uherském Brodě, mini soutěž mezi mužstvy Kunovic, Hroznové Lhoty a Moravy.

Žáci a přípravek pak několik přípravných zápasů.

Bohužel vzhledem k nejasné hygienické situaci a také, že došlo k dvojnásobné havarii vody se v tomto roce neuskutečnily tradiční mládežnické turnaje na našem stadionu.

Také byla zrušena návštěva polských přátel ze Žninu a naše účast na jejich turnaji v srpnu.

Již v květnu, když bylo jasné, že se soutěže nedohrají, se naše mužstva začala připravovat, tak jak bude nastupovat v dalším soutěžním ročníku.

Trenérské složení mužstev bylo:

muži – Jiří Dekoš, Stanislav Vajčner, Radek Kordula

dorost – Patrik Kubík, Ivo Gergel

starší žáci – Jiří Mašina,

mladší žáci -A - – Dominik Josef, Kostelanský Miroslav

mladší žáci – B – František Dufek, Roman Nádeníček,

starší přípravek – Roman Kolacia, Radim Grabec

mladší přípravek – Zdeněk Tomeček, Josef Josefík

mini přípravek – Petra Brablecová

Letní příprava probíhala u mládežnických mužstev střídavě na stadionech ve Veselí a Strážnici, muži pak ve Veselí.

Všechna mužstva pak absolvovala několik přípravných zápasů a byla připravena do svých soutěží.

U mužů se očekával atak předních příček tabulky, dorost a žáci pak takové výsledky, které by jim zajistily setrvání v soutěži. U přípravek pak především zlepšení výkonnosti jednotlivých hráčů.

Velkou radostí pak bylo v létě zvýšení počtu dětí v kategorii přípravek a hlavně mini přípravky.

Bohužel však znovu došlo ke zhoršení covidové situaci a k zastavení tréninkového procesu

a přerušení soutěží, kdy mužům zbývalo dohrát 3 soutěžní zápasy, dorostu pak 4.

Obzvláště tým mužů nám činil radost, když prohrály až v devátém kole s impozantním skóre 36 : 3.

Po podzimu jsem na tom v tabulkách byli takto:

muži – 1 místo – 24 bodů – 36 : 3

starší dorost - 11 místo - 12 bodů – 19 : 36

mladší dorost - 15 místo – 14 bodů – 15 : 58

starší žáci - 9 místo – 12 bodů – 24 : 32

mladší žáci – 7 místo – 13 bodů – 31 : 21

mladší žáci OP -4 místo – 9 bodů 14 : 22

Rok 2020 byl vcelku úspěšný v čerpání dotací na činnost klubu:

Město Veselí nad Moravou – 1 364 200,

Jihomoravský kraj – 100 000,-

Ministerstvo školství – 281 600,-

dále byl klub financován z příspěvků členů, pronájmu umělé plochy, prodeje hráčů a příspěvků od sponzorů, jako jsou Dyas Uherský Ostroh, Franver, Drogerie Chmelař, VHS Javorník.

V roce 2020 byli realizovány opravy šaten, výměna podlahové krytiny, nátěry lavic, vymalování stadionu, dále pak pořízeny nové mládežnické branky jak pro žákovské tak přípravekové kabiny, tréninkové pomůcky, nové sady dresů, výměna ochranných sítí za oběma brankami.

Byli vytvořeny nové webové stránky klubu.

Do roku 2021 vstupujeme hlavně s přáním, aby se mohlo trénovat a dohrály se všechny soutěže.

V těchto soutěžích, pak aby mužstva předváděla kvalitní fotbal, který baví jak diváky, tak hráče.